

# 逆子!竟挖自家祖坟敲诈老爸

在33岁的林文成(化名)眼里,亲人是用来敲诈的。他的家人在被他一次又一次伤害后,只好背井离乡到外地谋生。可是,疯狂的林文成穷追猛打,成天发信息打电话恐吓要钱。为了逼父亲给钱,他甚至挖开了爷爷和外公的坟墓,偷走骨灰盒敲诈。

## 敲诈姑姑落法网

林文成今年33岁,他刚出生时,就被家在东海县的林家抱养了。对于这个儿子,林家人非常宠爱。然而,林文成并不是个乖小孩,初中没读完就在社会上混,曾数次因盗窃被司法机关处理,还经常编出各种理由向父母要钱。

林文成长大后,父母费尽心思帮他张罗了婚事,给他找好工作。但是,结婚后的林文成很快把工作搞砸,又骗了父母一大笔钱。多年下来,父母一辈子的积蓄所剩无几。

2006年5月,林文成与妻子离婚,此后,他干脆搬到父母家混日子。

几个月后,年事已高的父母为了躲避他的纠缠,先是搬到女儿家居住,后来又搬到在成都的小儿子家居住。这么一

来,林文成在家乡已经找不到可以要钱的人了。

2006年年底,两手空空的他竟然想到了姑姑,在偷光表姑家的首饰后,他竟挖开表姑父亲的坟墓,把骨灰偷走,并留言让对方拿一万元来赎。

然而,他的计划落空了,姑姑报警,林文成获刑十个月。

## 挖掉外公爷爷坟墓

2007年9月,出狱后的林文成向父亲发誓要痛改前非。父亲相信了他,并给他两万元做生意。然后,这笔钱很快被挥霍一空,为继续捞钱,林文成又编着各种理由要钱,可是父亲已经对他死心。

恼羞成怒之下,林文成竟想到敲诈家人。他先是挖爷爷的祖坟相要挟,不断打电话给远在成都的父母和弟弟要钱,并威胁“否则就会让我们

家死人”。

为此,他开始了不分昼夜的电话骚扰和短信威胁,但这招压根不见效。2008年9月,已经穷疯了的林文成真的拿着锤子敲开了爷爷的墓穴,并拿走了骨灰。

“今天下午四点之前如果不来电话,我就认为是不要,只好丢掉,你们自己善后吧!”林文成给弟弟发短信息,但家人认为他在撒谎,对他置之不理。林文成见状,竟然又将外公的坟给挖了,“如果不想继续被骚扰,就痛快地出点血!”

过了两个月,林家从亲戚口中得知坟墓真的被挖了,一家人痛苦万分,赶到老家后马上报了警。林父则打电话给林文成协商,接到父亲的电话后,林文成以为钱袋子来了,称父亲再不给钱,他就再挖亲戚家的坟墓。

## 要烧姐姐的房子

父亲害怕儿子会更加嚣张,便没有满足儿子的敲诈。林文成见这一计划失败,便打起住在南京的姐姐的主意。今年1月份,他找到住在某小区的姐姐家,在楼道内留言进行威胁,称不给钱就要放火烧房。然后将姐姐的轿车划得一塌糊涂,并留下纸条威胁。

2009年2月1日,林文成的姐姐驾车回家,正巧碰到林文成从她居住的小区出来,于是报警,很快,林文成被南京警方抓获,并将他转交东海县检察院以涉嫌敲诈勒索罪批准逮捕了林文成。至此,林家上下都松了一口气,但他们依然心存担忧,林文成出狱后,这一切会不会重演。通讯员 王少军 快报记者 李梦雅

## 女友分手 他想拍下“最后留影”

快报讯(记者 杨成)昨天下午,一对“黄昏恋”情侣当街闹分手,痴情的老汉见留不住恋人,央求拍下“最后的留影”,结果绝情的女友大叫“偷窥”。

昨天下午5点多,在秦淮区文正桥上,一对“黄昏恋人”在夕阳下留下了狭长的人影。不过,两人讨论的话题却与浪漫的场景不相衬,“分手”一词不断从两人争执中爆发出来。

“女的看样子四十岁了,男的比她还年长十几岁,头发都花白了。”附近市民说,那位女士几次想用手离去,都被老汉拽住。老汉急得手舞足蹈,不停向女友解释着什么,

可女友不为所动。

“一定要走,就留张最后纪念给我吧!”见女友去意已决,痴情的老汉掏出手机,要求再拍几张女友的照片。没想到这个要求都被拒绝了。“他女友太绝情了,我们都有点看不下去了。”附近居民说,被拍的女士一边挡住镜头,一边不耐烦地躲闪,还掏出手机报警,称自己被人“偷窥”了。

老汉拿着手机挥舞了几下,也不知是否拍下“最后留影”,见女友报了警,恋恋不舍看了几眼后,匆匆拦下出租车走了。也许是怕麻烦,女子报警后没等民警到达,也匆匆打车离去。

## 女友分手 他想索回“爱情投资”

快报讯(记者 解璐)近日,市民冯先生心烦意乱,在广州的女友突然向他提出分手,冯先生觉得自己人财两失,便想寻回恋爱期间给女友的一万元钱,可女友一句“没钱”将他堵了回去,冯先生很生气。

去年7月份,冯先生到广州出差,结识了在饭店的售酒小姐晓汀(化名)。26岁的晓汀看起来温柔善良,冯先生便向她要了联系方式,第二天两人就约会了。7月中旬,冯先生回南京后,每天和晓汀电话不断。

从此,陷入热恋的冯先生几乎每个月都要抽上十天时间,从南京飞往广州和晓汀相聚。11月份,冯先生正在单位上班,忽然接到晓汀的电话,晓汀说,她老家要盖房子,但手头没钱,让冯先生汇几万元

给她。冯先生有些犹豫,不过最后还是汇去了10000元。

到了快过年时,晓汀打来电话,向冯先生索要5000元零花钱,被冯先生拒绝。晓汀赌起气来,立刻挂断了电话。

过完年后,冯先生再次飞往广州,想哄回女友的心,然而晓汀却提出分手。“难道我们的感情只能建立在金钱的基础上吗?”冯先生愤怒了。

冯先生提出,要分手可以,把我给你的钱都还给我!晓汀却直截了当:“没钱!”

记者昨天联系到苏源律师事务所律师孙韬律师,他告诉记者,冯先生曾经在银行汇款到晓汀的账户上,他手中持有的银行汇款单相当于借据,如果他凭此将晓汀告上法庭,是可以追回钱财的。



## 逃出来了

昨天,一名男子费力地从侧翻的面包车内爬出。当天下午1点15分左右,在南京龙蟠中路往双桥门高架上方,一辆由南向北行驶的面包车不慎侧翻,车内驾乘人员被困车内,同时造成道路严重堵塞,随后在接警赶来的民警的帮助下,驾乘人员被安全救出。春困人乏,驾驶机动车千万注意安全!

快报记者 决波 摄

# 为讨好准岳父 他什么坏事都干

一个小混混在准岳父的麻将档内打架,为了讨好准岳父,小混混带着手下为准岳父抢生意、讨债,干出了聚众斗殴、非法拘禁的犯罪勾当。当小混混被警方抓获时,他的准岳父却丢下他跑了。

## 一车学生莫名挨揍

去年6月的一天,南京市江宁区大街上,七八辆车成一纵队,浩浩荡荡前行。这一行数十人,都由为首的两个姓王的男子指挥,他们正在寻找约好“摆场子”的周某等人。但是,找了几圈,都没找到目标。车队过了几个红绿灯,最后一

辆小面包车掉了。

突然,掉队的小面包车被三辆车围住,十几人恶狠狠地冲下来,把小面包车上四五名年轻人揪了下来,二话不说就是一顿打。这十几人为首的正是周某,原来,他本来在约定地点等着,却发现对方来了七八辆车,自己这边十几人明显不是对手,于是采取“迂回”的游击战术,逮住了对方掉队的小面包车。

挨打的年轻人不断求饶,周某问他们:“你们跟姓王的什么关系?”挨打的说:“哪个姓王的?”周某追问之下才知道,这些挨打的都是某学校的

学生,被校外混的哥们叫出来撑场面的,其实就是乌合之众,连两个姓王的长啥样都不知道。周某于是把他们放走了,挨打的学生也没报警。

## 麻将档抢生意引斗殴

那么,周某和两个姓王的有啥矛盾呢?周某今年24岁,没有正当职业,在准岳父的麻将档内端茶倒水,跑跑腿。周某的准岳父,人送外号“强哥”,按照“混”的资历来讲,周某和“强哥”比,是小巫见大巫。周某为了讨好这个准岳父,对他言听计从。

“强哥”的麻将档对面,

新开了一家麻将档,生意受到不小的影响。周某为了帮“强哥”抢回生意,便带着手下的徐某等三人,到对面拉人。那两个姓王的,就是他们想要拉过来打麻将的对象。但是,这两个姓王的“口得很”,对周某等人理都不理。周某感觉自己在手下面前没面子,在“强哥”面前也没面子,便要找这两个姓王的麻烦。没想到对方也不示弱,约好在某处摆场子,并拉来了七八辆车和数十人。于是,出现了周某揍那几个学生的场面。

## 非法拘禁落网被判刑

要不是周某继续干违法犯罪的事情讨好“强哥”,他也不会落到锒铛入狱的地步。

去年7月,一名男子在“强哥”的麻将档输了钱,然后几次向“强哥”借钱,一共连本带利欠下3万多元。专干“脏活累活”的周某就带人前去找他要债。这人实在没钱,被逼无奈,只好说先还1万。周某不干,把人带到一个出租屋内,又是打又是罚跪,限制对方自由。最后,因为家人报警,这人才得以脱身,周某和他的三个手下被警方抓获,“强哥”得到消息后丢下准女婿自己跑了。

近日,周某因聚众斗殴和非法拘禁两个罪名,经江宁区检察院公诉,被判刑四年六个月。通讯员 江检 快报记者 吴杰

## 无牌轿车将人撞飞后加速逃离

快报讯(记者 马晶晶)一声巨响后,坐在电动车修理铺前的小伙计将头转向路口,被眼前的一幕惊呆了:一个人高高地飞起,又落在马路上。肇事白色轿车没有停留,而是加速逃离。

昨天下午1点左右,记者赶到事发地建邺区长虹路和南湖东路路口时,市民们正在路边议论纷纷。路口中央的斑马线上,一大摊血迹触目惊心。围观市民说,被撞成重伤的是一个40来岁的男子,刚刚被送往医院抢救。离血迹不远处,一辆

灰色电动车已经完全散架,地上到处是散落的零件。

“人被撞得飞起几米高,快赶上信号灯的高度了。”路口旁一家电动车修理铺的小伙计目睹了刚刚发生的这幕惨剧。“那个男的骑车从南湖东路西边过来,在路口左转弯。轿车沿着长虹路从北面过来。轿车闯了红灯,速度非常快,一下把人给撞飞了。”小伙计说,肇事的是辆白色轿车,没有挂牌照。撞人后,司机加速朝南逃去。目前,警方正在调查此事。(蔡先生报料奖50元)

## 网吧里偷钱的就是他

快报讯(记者 常毅)凌晨4点半,仙林大学城一家网吧里,包夜上网的年轻人昏昏欲睡。一个身穿浅色羽绒服的小伙在网上的人群中晃来晃去,几分钟后,他弯下腰,将手伸向别人的口袋……

“我钱包丢了!”前天早晨,这家网吧里一个小伙突然大喊起来。小伙是大学生小程,他站在电脑前的座椅旁,手里拎着一件外套。他喊来网吧老板,说他上完网打算走时,拿起挂在椅背上的衣服,突然发现衣服变轻了,一摸口袋,钱包没了。“有400元左右现金,还有

银行卡和身份证。”网吧老板说,看监控录像就知道是谁偷的了。在监控录像上,小程发现偷包的是一个身穿浅色羽绒服的小伙,但他已经离开了。

记者在视频上看到,凌晨4点半左右,一个人手里拿着瓶水,在小程身后晃来晃去。他先低头看了会挂在椅背上的衣服,然后弯腰假装找东西,手却伸向小程衣服口袋,似乎是在看有没有东西,然后站了起来。过了一会,小伙跟对面的同伙挤眉弄眼,然后再次弯下腰,将钱包偷走。目前,警方正根据监控录像调查此案。(周先生报料奖60元)



小伙正在伺机下手(录像截屏)

**南京肛肠治疗中心**

# 痔疮肛瘘

肛肠专家亲诊3月2日~3月31日  
治疗费优惠 外痔治疗费 100元

★南京机关医院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活,(并发症跟踪卡)。

**专家热线:025-84664115**

地址:南京龙蟠中路46号大院内南京机关医院 市区乘南金线、40、58、59、93、68、313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。

# 治骨关节痛有奇方

喜遇奇方 不怕病重 越重效果越快 手术失败者也有康复的希望

上下楼关节疼痛、腿不敢使劲,久坐站起时关节僵硬、迈不动步,活动时关节有弹响声,严重者关节肿胀、积水、变形...这都是“骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤”在作怪。

“仙草骨痛贴”北京专家研制,专门治疗这类疾病,很多患者都能取得满意的治疗效果。急性发作期,疗效更佳,一般24小时见效,18天可恢复正常生活。

丁女士膝关节疼痛、肿胀、积水,拍片诊断为关节间隙不均匀性狭窄,骨质增生、软骨软化、滑膜炎,多种治疗无效,医院建议换关节,用“仙草骨痛贴”不足十天,关节灵活,行走自如。

连续使用三个月,拍片检查多数患者可看到病灶消失,神经受压解除,一切恢复正常。

“仙草骨痛贴”专门针对:膝关节骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤、风湿类风湿性关节炎。

一疗程 18天,需 8-12盒。11-12日购买可享受买12送2,24送5大优惠。网上查询 www.zcccd.com

咨询热线:025-86680521 市内免费送货上门服务 地址:建宁路11号国盛药店(金桥市场对面)